
保護者全体 学校目標 自主性 安心 工夫改善 評価方法 教育相談 情報発信 相談環境 いじめ対応 学校施設 環境整備 総合

はい 89 134 93 48 66 128 123 96 53 61 68 88

おおむね 121 96 110 135 121 83 86 100 125 121 101 103

あまり 49 29 50 71 53 40 48 41 66 60 70 58

いいえ 8 8 14 13 27 16 10 30 23 25 28 18

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

計 267 267 267 267 267 267 267 267 267 267 267 267

保護者全体 学校目標 自主性 安心 工夫改善 評価方法 教育相談 情報発信 相談環境 いじめ対応 学校施設 環境整備 総合

はい 33.3% 50.2% 34.8% 18.0% 24.7% 47.9% 46.1% 36.0% 19.9% 22.8% 25.5% 33.0%

おおむね 45.3% 36.0% 41.2% 50.6% 45.3% 31.1% 32.2% 37.5% 46.8% 45.3% 37.8% 38.6%

あまり 18.4% 10.9% 18.7% 26.6% 19.9% 15.0% 18.0% 15.4% 24.7% 22.5% 26.2% 21.7%

いいえ 3.0% 3.0% 5.2% 4.9% 10.1% 6.0% 3.7% 11.2% 8.6% 9.4% 10.5% 6.7%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

令和4年度　学校評価　保護者アンケート集計結果
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